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Η Γεωπονική Ακαδημία γιορτάζει την Ημέρα
της Γεωπονικής Επιστήμης
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25 Οκτωβρίου – Ημέρα Αγροτικής Επιστήμης

Καλή επαγγελματική γιορτή σε όλους όσους εργάζονται στην αγροτική επιστήμη!

Η ομάδα του «Φυτοπροστασία» σας εύχεται καλή υγεία, δημιουργική ενέργεια και αξιοπρεπή παρουσία στη

διεθνή ερευνητική αρένα! Εκφράζουμε τη βαθιά μας ευγνωμοσύνη σε όλους τους επιστήμονες και ερευνητές που

είναι αφιερωμένοι στο έργο της βουλγαρικής γεωργίας!
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Στις 25 Οκτωβρίου, τα ινστιτούτα της Γεωργικής Ακαδημίας γιορτάζουν παραδοσιακά την Ημέρα της Αγροτικής

Επιστήμης με την έκθεση «Δώρα της Φύσης», αναφέρει η ΓΑ.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα, το άνοιγμα των εορτασμών θα ξεκινήσει στις 11:00 με την υποδοχή των επίσημων

επισκεπτών. Ένα ευχαριστήριο μήνυμα προς τους επιστήμονες και όσους εργάζονται στον τομέα της αγροτικής

επιστήμης θα δώσει η Πρόεδρος της Γεωργικής Ακαδημίας, Καθηγήτρια Δρ. Βιολέτα Μποζχάνοβα. Κατά τη

διάρκεια του επίσημου μέρους, τα επιτεύγματα, το όραμα και οι δραστηριότητες της Γεωργικής Ακαδημίας θα

παρουσιαστούν από την Αντιπρόεδρο της ΓΑ, Καθηγήτρια Δρ. Ιλιάνα Νάτσεβα.

Η εκδήλωση θα συμπληρωθεί με ευχαριστήριες ομιλίες για τη γιορτή από εκπροσώπους θεσμικών οργάνων και

παρευρισκόμενους επισκέπτες. Θα παρουσιαστούν επίσης νεοαναγνωρισμένοι επιστήμονες, στους οποίους θα

απονεμηθούν πιστοποιητικά της Ακαδημίας.

Μετά το κλείσιμο του επίσημου μέρους, όλοι οι επιστήμονες και οι επισκέπτες θα μπορούν να επισκεφθούν την

έκθεση «Δώρα της Φύσης», που παρουσιάζεται από τις μονάδες της Γεωργικής Ακαδημίας, όπου θα βρουν μια

ποικιλία γαλακτοκομικών και μελισσοκομικών προϊόντων, φρούτων και λαχανικών, αρτοσκευασμάτων, πιάτων,

γλυκών, κρασιού, ρακή και χυμών.

Ένα όμορφο συμπλήρωμα είναι τα λουλούδια από το Ινστιτούτο Διακοσμητικών και Αρωματικών Φυτών – Σόφια,

τα οποία όλοι μπορούν να απολαύσουν και από τα οποία μπορούν να πάρουν φυτικό υλικό.
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Η Γεωργική Ακαδημία αποτελεί μέρος του ερευνητικού περιβάλλοντος και του συστήματος καινοτομίας της

χώρας, με ηγετικό ρόλο στον τομέα της αγροτικής επιστήμης. Η αποστολή της ΓΑ σχετίζεται με την αντιμετώπιση

σημαντικών κοινωνικών προκλήσεων όπως η ασφάλεια τροφίμων, η κλιματική αλλαγή, η βιώσιμη χρήση των

φυσικών πόρων και η προστασία του περιβάλλοντος, η ανάπτυξη των αγροτικών περιοχών, η βιοοικονομία και η

μπλε οικονομία. Για τη Βουλγαρία, ο ρόλος της αγροτικής επιστήμης ως προϋπόθεση για τη σταθερή ανάπτυξη

της γεωργίας είναι αναμφισβήτητος. Στους επιστήμονες και τις ομάδες της αγροτικής επιστήμης, το κράτος

πρέπει πάντα να αναγνωρίζει πιθανούς ομοϊδεάτες συνεργάτες.

 

 


